



УКРАЇНА
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ
DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97
e-mail: fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

14.09.22 № 47/18-06

Департамент освіти та гуманітарної
політики

Експертний звіт (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження програми надання підтримки та шефської допомоги військовим частинам Збройних сил України, розташованим на території міста Черкаси, Навчальному центру підготовки молодших спеціалістів Державної прикордонної служби України імені генерал-майора Ігоря Момота та Управлінню флотилії ВМС ЗС України на 2022-2026 роки»

Розглянувши проект рішення Черкаської міської ради «Про затвердження програми надання підтримки та шефської допомоги військовим частинам Збройних сил України, розташованим на території міста Черкаси, Навчальному центру підготовки молодших спеціалістів Державної прикордонної служби України імені генерал-майора Ігоря Момота та Управлінню флотилії ВМС ЗС України на 2022-2026 роки» (далі по тексту – проект Програми), повідомляємо.

Відповідно до проекту Програми, метою програми визначено піднесення престижу військової служби, сприяння мобілізаційної готовності, розв'язання соціально-побутових проблем, задоволення культурних, духовних потреб військовослужбовців і курсантів, налагодження ефективного цивільно-військового співробітництва, надання допомоги у забезпеченні військових частин матеріально-технічними засобами та інше. При цьому, проведеним аналізом встановлено, що частина заходів, які визначені розділом V. «Перелік заходів виконання Програми» (наприклад «Проведення екскурсій (оглядових, музейних, краєзнавчих) для військовослужбовців, курсантів, вихованців») не врегульовує питання наявності заходів, що сприятимуть мобілізаційній готовності, розв'язанню соціально-побутових проблем, а також налагодженню ефективного цивільно-військового співробітництва. Інша частина лише дотично сприяє реалізації мети, оскільки спрямована на задоволення культурних, духовних потреб військовослужбовців і курсантів.

Необхідно зазначити, що загальний обсяг фінансового ресурсу необхідний для реалізації проекту Програми на 2022-2026 роки в розділі I. «Паспорт Програми» визначений в обсязі 400,0 тис.грн., при цьому в розділі V. «Перелік заходів виконання Програми» даний ресурс передбачений лише на 2022 рік (на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для покращення матеріально-технічного стану військових частин, закладів освіти), що повністю

суперечить розділу VII. «Результативні показники, що характеризують виконання Програми» п.2. «Показники витрат», де в п.п. 2.1. аналогічна сума визначена, як «Затрати міського бюджету на проведення заходів».

Звертаємо увагу, що в розділі VII. «Результативні показники, що характеризують виконання Програми» проєкту Програми наведені результативні показники лише в частині проведення заходів, ймовірно мають формальний характер, не містять економічного обґрунтування та потребують доповнення результативними показниками, за якими всебічно і комплексно здійснюється оцінка ефективності виконання Програми. Слід зазначити, що частиною п'ятою статті 20 «Застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі» Бюджетного кодексу України та пунктом 2.2.7. Положення визначено, що для оцінки ефективності бюджетної програми використовуються результативні показники (кількісні та якісні), які визначають результат виконання бюджетної програми, характеризують хід її реалізації, ступінь досягнення поставленої мети та виконання завдань бюджетної програми.

Крім того, до проєкту Програми взагалі не надано жодних обґрунтувань та розрахунків фінансових витрат, які необхідні для реалізації програми, відсутні орієнтовні обсяги фінансування в розрізі років реалізації Програми в розділі V. «Перелік заходів виконання Програми», що унеможливило здійснити аналіз необхідного обсягу коштів.

Отже, наданий на експертизу проєкт Програми потребує доопрацювання з урахуванням наданих зауважень.

Директор департаменту
фінансової політики

Тетяна ХАРЕНКО

Олена ВЕРНИГОРА
54-01-08

